

浙江法制报

4 版

**4.6 亿元公积金
是如何被挪去炒股的**

7 版

**专家点评十大刑案:
司法更加理性**

8 版

**缩水 751 万,
杭州一房地产评估公司遭索赔**



平安创建既是攻坚战,也是持久战

访温州市委副书记、政法委书记朱贤良



上一次见温州市委副书记、政法委书记朱贤良,是在 2009 年 5 月 26 日的网络直播上。当天,朱贤良走进温州网直播室,围绕“集思广益,群策群力,共创共享平安和谐温州”的主题,与网友进行了一次零距离的交流。

这位既严肃又和蔼的市委书记、政法委书记,他的 2009 年有着怎样的故事,对于 2010 年又有什么计划呢?

齐心协力创平安

“滴滴——”一声清脆的短信铃声响起。朱贤良拿起桌上的手机,看后会心地笑了。这是朋友发来的一条祝福短信,他饶有兴致地念给记者听:“清晨曙光初现,幸福在你身边;中午艳阳高照,微笑在你心间;傍晚日落西山,平安

随你 365 天。”

“平安随你 365 天。”朱贤良又念了一遍,“这‘平安’二字,只有简简单单 11 笔,却要政法维稳工作者付出大量心血去创造。”一提起“平安温州”,他的话匣子就打开了。

“温州这地方啊,社情相对复杂,区域差异较大,人口大进大出,历史遗留问题也很多……有人说,如果温州实现了‘平安大市’创建目标,全市领导都要忙出白发了。”朱贤良直言不讳地说,2005 年以来,温州市本级平安创建连续 4 年未达标,这对于长期战斗在平安创建第一线的干部群众来说,是很大的遗憾。

“2009 年,我们市委、市政府下了狠心,要以志在必得的决心,全面推进‘平安大市’创建,争取把‘平安大市’一举拿下!”

朱贤良和有关市领导一道,

亲力亲为,带领市级有关部门到 11 个县(市、区),逐个进行指导督促;对平安创建过程中相对落后的县(市、区)和有关市级重点部门的领导进行约谈;坚持每月召开全市平安建设月分析会,做到“日日关注,月月分析”。

同时,温州各地、各部门广泛动员、全力投入,通过平安创建“破零”、“夺鼎”、“五连冠”等行动和 17 个行业创安等活动,在全市上下掀起了平安创建工作的热潮。

“我们是两手抓,一手抓各项指标的严格控制,尽量减少平安考核扣分,一分一分去算;另一手抓‘不出大事’这个底线,坚决防止发生平安建设‘一票否决’的事项。”朱贤良说,2009 年温州市平安建设的态势很好,全市上下思想高度统一、行动高度一致。

(下转第 2 版)

统缴卡,缴还是不缴? 杭州车主被搅得头都晕了



去年年底,杭州车主李女士欣喜地发现,自己的爱车在年检时,不再强制征收统缴卡的费用。统缴卡,全称为杭州市城市道路车辆统缴卡,其缴纳的费用为“四自工程费”或简称“进城费”。

可是,李女士很快接到了一张催款单,催收的正是统缴卡的费用,这让她纳闷不已。更让她担心的是,有人告诉她,如果逾期不缴款,将产生滞纳金。“我都被弄糊涂了,这钱到底要不要缴啊?要真产生了滞纳金,可就冤大了。”李女士说。

统缴卡怎么了?

小陈是上虞人,在杭州工作并安了家。去年 9 月底,他在杭州汽车城买了一辆现代悦动。

办牌照时,窗口工作人员只是收了 100 多元的牌照费用,压根没提每年 660 元的统缴卡费用。“听说以前不买统缴卡的话,牌照办不出来,年检也过不了。”小陈觉得奇怪,便回家上网搜了搜关于统缴卡的新闻。结果他发现,央视《焦点访谈》曾在 2009 年上半年做过一档名为《令人费解的统缴卡》的节目,称杭州的“统

缴卡”属于违反国家法规的乱收费行为。

“哈哈,原来是乱收费取消了啊。”小陈暗暗高兴了一阵。然而,今年 1 月 2 日晚,小陈从上

虞老家回杭州,途经萧山机场收费站时,收费人员却要求他出示统缴卡。

“不是取消了吗?”面对小陈的疑问,收费人员明确表示统缴卡并没有取消,如果小陈没有办理,他们将代收 15 元的“四自工程费”。

感到莫

名其妙的小陈和收费员理论了起来。几分钟后,小陈所在的收费口,车队排起了长龙。“后来,那个女收费人员作出了让步,没有向我收钱,说她用卡帮我刷掉了,但叫我尽快去办理统缴卡。”

“这统缴卡到底是怎么回事?理论几句后,收费站就放行,是不是其中有猫腻?”小陈满肚子疑问,打进了本报热线。

对此,本报记者进行了调查。

(下转第 5 版)

浙江中青商业地产发展有限公司

携手百家品牌、共筑商业繁荣

对商业物业整体租赁

联系电话:13306505698

浙江中青商业地产发展有限公司

携手百家品牌、共筑商业繁荣

对商业物业整体租赁

联系电话:13306505698

杭州银行
BANK OF HANGZHOU

www.hzbank.com.cn 浙江银行 96523